

SCRISOARE PASTORALĂ LA NAȘTEREA DOMNULUI DUMNEZEULUI ȘI MÂNTUITORULUI NOSTRU IISUS HRISTOS 2010

Iubitului nostru cler, cinului monahal și dreptcredincioșilor creștini
ai Episcopiei noastre de Dumnezeu-păzite,

Iubiți credincioși,

Hristos se naște! Măriți-L!

Ridicați privirile către înalțuri și văzând cerurile deschise lăsați pe Regele universului să se coboare pe pământ!

Să rostim cu gurile noastre un imn de bucurie și fericire, mulțumind lui Dumnezeu și laudându-L pentru dragostea Sa pentru noi, prin care a făcut primul pas al împăcării noastre cu El!

Să alergăm în pripă, mână de mână, să-L întâmpinăm pe El, Izvorul păcii, Răscumpărătorul sufletelor noastre!

Mai este cineva care încă nu se bucură de bogăția speranțelor de mâine și de totdeauna?

Mai este cineva care nu-și simte lacrima-i ștergându-se din ochii întunecați de plâns?

Mai este cineva ai cărui pași nu sunt mai ușori știind că Fiul lui Dumnezeu călătorește alături de el purtându-i povara și conducându-l spre rai?

Dacă încă mai este o asemenea persoană, să împărtășim și acesteia adevărul: părinții - copiilor; copiii - prietenilor; creștinii - străinilor. Să ridicăm mâinile și să ne deschidem inimile celor pentru care Hristos a venit deasemenea.

Fie ca toți aceia dintre noi care ne conplacem în abundență materială să fim cumpătați, aducându-ne aminte că însuși copilul Iisus s-a născut într-un loc modest și că milioane de frați și surori ale noastre sunt lipsiți de tot ceea ce noi avem și luăm ca și când ni s-ar cuveni!

Fie ca toți dintre noi care ne împodobim casele cu ornamente festive să fim siguri că ne-am înfrumusețat și sufletele cu rugăciune, milostenie și cu imnul sfânt al dreptății!

Fie ca noi care înălțăm un brad verde al speranței în mijlocul celor dragi și-L împodobim cu lumini artificiale să readucem în căminele noastre și imaginea lemnului sfânt al Crucii și să ne încălzim la lumina de viață dătătoare a Domnului și Mântuitorului nostru Iisus Hristos!

Fie ca noi cei care pregătim și ne săturăm de bunătățile cele pământești, să nu neglijăm nici foamea sufletului pentru prețiosul Trup și Sânge al Domnului, oferit nouă din mâna sa cea sfântă! Să ne aducem aminte că de fapt Sfânta Cuminecătură este singura hrană de folos pentru viața veșnică!

Fie ca noi cei care ne îmbrăcăm în spiritul sărbătoresc să nu uităm să mulțumim lui Dumnezeu și pentru imaculatul veșmânt al mântuirii primit de noi la Sfântul Botez prin care noi ne putem învrednici a fi părtași la ospățul ceresc!

Ridicați inimile voastre precum Fecioara Maria a tresăltat de bucurie dând mulțumire Tatălui cel Sfânt pentru darul Fiului!

Înălțați cugetul vostru în contemplare, la gândul nesfârșitei mile a lui Dumnezeu, apropiindu-vă cu fapta de pilda purtării de grijă și cumpătării lui Iosif!

Alăturați glasul vostru de al acelora care nu pot cânta prea tare datorită persecuției, iar împreună cu puterile nevăzute strigați: "Mărire lui Dumnezeu! Toată slava să fie a Lui! Lăudați-L pe Dumnezeu! Lăudați-L cu toții! Cinstiți-L pe Dumnezeu! Cinstiți-L cu toții! Cinstiți-L întotdeauna!" Să-i slujim Lui, Celui care a venit din înaltul cerului pe pământ să ne ridice și pe noi din această lume către aceea care va să vină!

Pace tuturor acelora care-L caută pe Domnul!

+ Nathaniel

+NATHANIEL

Din mila lui Dumnezeu, Arhiepiscop al Detroitului și al
Episcopiei Ortodoxe Române din America